

ВІЗИТ ВИПУСКНИКА

Минулою тижня Україну відвідав президент Ради Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО) — колишній випускник Національного авіаційного університету **Олумуїва Бенард Аліу**. Візит відбувся на найвищому рівні — гість зустрічався з керівництвом країни, представниками міністерств і відомств. За свідченнями очевидців, на цих зустрічах були прийняті важливі для України рішення, здебільшого пов'язані з безпекою авіаційних перельотів і розвитком галузі.

А для Національного авіаційного візит колишнього студента став святом — із врученням відзнаки почесного професора, виступами і спогадами. Звичайно, гість не зміг не відвідати свою альма-матер. Він закінчив цей виш за фахом «Інженер-механік з експлуатації літаків» у далекому вже 1984 році, коли той ще був Київським інститутом інженерів цивільної авіації. У 1987-му отримав ступінь кандидата технічних наук. Пізніше обіймав ключові посади у міжнародній цивільній авіації, розвивав важливі міжнародні програми з безпеки й економічного розвитку авіації, сприяв об'єднанню багатьох країн у ІКАО. (Для довідки: це спеціалізована структури ООН, чиєю метою є забезпечення безпеки авіації, впорядкованого і еко-

номічно обґрунтованого розвитку всіх аспектів міжнародної цивільної авіації на основі розробки та впровадження стандартів і рекомендованих практик. До складу цієї структури, окрім нашої держави, входять ще 190 країн.)

«Національний авіаційний університет пишається своїм славетним випускником», — зауважив в.о. ректора Національного авіаційного університету **Володимир Ісасенко** на розширеній ученій раді НАУ, де славетному випускникові було вручено звання почесного доктора.

«Цей візит — честь для університету, — зазначив перший заступник міністра освіти і науки України **Володимир Ковтунець**. — ВНЗ сьогодні стоїть на початку нового ступеня розвитку, і цей візит ще раз підтверджує те, що він — на правильному шляху».

У свою чергу президент Ради ІКАО подякував університету (зокрема, своєму колишньому декану, який став для нього «не лише вчителем, а і батьком») за отриману колись путівку в життя. І зізнався, що приїзд до Києва для нього — велика радість. «Тут живуть багато моїх друзів, я вдячний своїм професорам, студентам, разом з якими я вчився. І роки, які я провів тут, запам'ятав на все життя, — сказав



Олумуїва Бенард Аліу. — Тут вчилися студенти з більш як 60 країн світу, й усі ми виховувалися в душі культурного плюралізму. Ця школа сформувала наші характери, як у професійному, так і у загальнолюдському плані. НАУ заклав у мою душу моральні принципи та настанови, які сприяли моїй професійній діяльності. Я приїхав сюди вчитися мрійливим юнаком, а вийшов зі стін університету дорослою людиною, готовою до розв'язання складних завдань, які життя ставить переді мною. Хочу сказати нинішнім студентам НАУ — ви обрали чудову професійну стежу. І коли ви почнете працювати у сфері світової авіації, її миротворчий дух ніколи не залишить вас».

За повідомленням прес-служби НАУ, президент ІКАО поспілкувався з викладачами та студентами у неформальній обстановці, взяв участь у відкритті Меморіального кабінету О.К. Антонова, завітав до музею й унікального навчального ангару, після чого вирушив до ДП «Антонов».